MPATTTH AOKIMAZIA ZTA OPIA

OEMA A

Al. Mg pdon To axnhpa
TI0U akoAouBcei, aTo
omoio PAETTETE TIG
YPAQIKEC TTAPACTACEIC
dUo ouvapThoewv f Kai
g, va umoAoyioeTe 60d
amé Ta mapakdTw opid

UTtdpXouV h va f

OIKAI0OAOYROETE OTI BeV

UTTApXOUV.
a. lim (f(x) - g(x))

- 9(x)
b. ,!'l?(f(x))

c. Luir(\)(f(%j g(x? )j

(3+3+5 povadec)

A2. Na xapakTnpioete w¢ «ZwoTo» /R «AdOoc» Toug TapakdTw 1oXUpIopoUG:

i. Av f(x)< g(x) kat umdpxouv ta opwa twv f,g ato x,, 10te lim f(x) < lim g(x)
X—X, X=X,

ii. Av lim f(x)=a, aeR, tte kat lim f(x)=-a.

X—>+0 X—>—00

iii. Av lim f(x)=-o, tote umdapxet a >0 wate f(a)<O.

X—>+00

iv. Toxvet ott lim (§j =0.

X—>—o\ e
. , ) 1 1
v. Av 10 limf(x)=a, aeR, tdte lim ——==.
XX, X=X, f(X) a
vi. Av 1o lim |f(x)|=a, a>0 , t6te limf(x)=a A limf(x)=-a
X=X, X—>X, X=X,

vii. Av 10 limf(x)=a, a<0, téte n f(x) malpvel apvnTIKEC TWEC Kovtd

X=X,

ato X,.
(14 povadec)

©OEMA B
Na umoAoyioeTe Ta mapakdTw opia:

. 2_3x+2 . 3x+1 . (3x*+B5x-2 4
BL. lim—= B2. lim X' B3. im|ZX2X—c 2
02 x> —6x°+12x -8 bt X+ nux x'ﬂ\w( x-2 Wx
. 1-ovv(x-2) . 1 n,uxj .
B4. | ) Il /asad
lim 7 Ax 14 B5 Jlﬂ\w(xnyx+ x (40 wovadeg)
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OEMA T
. 3.2¥-5.g" .
Aivetar 6t lim =-b5 kat lim (\/X2 —ax+2 +Xx —1) = b kai n ouvdpthon

x>0 3.5 + 2X+2 X—>—00

P(x) pe Tumo: P(x) = x* —x° —2x.

1. Naamodeifere 611 a=3. (8 povadec)
1
2. Na amodeifete 671 b = > (7 povadec)
, . L Inx -1 ,
3. Na umohoyicete To  lim | P(e %)+ P( ) (10 povadecg)
x—0* In x
P(ouvx —1)

4. Na ppeite To: lim

(10 povadec)
x>0 P(nux)
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ATTANTHZEIZ
Al. o 0'(-@):4-67 b.

A2. Z-AN-Z-Z-A-AN-Z

B1. l”" x-i)(x-2) _ 7w : = =0

x22  Gpogy® kwa (x-2)*
1 to
B2. ll‘m 3'% 3.: - 0

x-=0% H-:‘g
3~L2+5>¢ lx\,r_.] 3= Frau:

‘ - )g -1
XD=® . B4. fia y=x-2 J._;; ';‘;_?-: ‘Z
4=
live > ""r“' F o, 4 15- 4 Ry pe (+eva)).
X=)—ao = y->o
_) o2 WAL e L
B5. ||W'I Lx y\r\;)= l-t,: “_tg_ = L kel I>a L3 I\
X¥F oo ! "
ue Yol lim A= 0 Qqne uﬁ'&.nq-pcr&a}ns x:'n’..z}—' o

x40 IXx\

ouvemwcg To {nToUpevo opio divel amoTéAsopa 1.

1. Aiakpivoupe TTepIMTWOEIC yIa a=2, a<2 Kal a>2. ZUYKeKpIpéva, yid a=2, To 6p1o
divel amoTéAeapua ico e -1, dtoTo.
lMa a<2, 1o 6pio ypdeeTai: e
P =)-§
MEER 2B sl
im =

Asre Q¥ [3-(;)"4- z ’

5
--;'

awons, TéAog, yia ax2: i-m
ST NI

q'.ea._ ..Sédk_ =5 =273
3

M 2. Taa=3, kavoupe ouluyn tapdotaon ato {NToUHEVO OpI0 KAl £XOUHE:
lie ;?:.saw.z-(x-uz - ( -X“' J = L

X= - 0o "_ —- - X \’ a L-

3. brtv > = o* )H»\ e X = ]hn Cg=o €vypo l..... \u* (I """) L Jl.-..
’ » 33w x=30t  jug

e — -5- O. Bhea o Opre ["(e )"'P(m: )] = Ploy+ (0 =-2.
-bo"
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Typewritten Text
ΑΠΑΝΤΗΣΕΙΣ
Α1. 

user
Pencil

user
Typewritten Text
Α2.  Σ - Λ - Σ - Σ - Λ - Λ - Σ

Β1. 

user
Pencil

user
Typewritten Text
Β2. 

user
Pencil

user
Pencil

user
Pencil

user
Typewritten Text
Β3. 

user
Pencil

user
Pencil

user
Typewritten Text
Β5. 

user
Pencil

user
Pencil

user
Typewritten Text
συνεπώς το ζητούμενο όριο δίνει αποτέλεσμα 1.

user
Pencil

user
Typewritten Text
Γ1. Διακρίνουμε περιπτώσεις για α=2, α<2 και α>2. Συγκεκριμένα, για α=2, το όριο 
δίνει αποτέλεσμα ίσο με -1, άτοπο.
Για α<2, το όριο γράφεται: 

user
Pencil

user
Line

user
Pencil

user
Typewritten Text
Τέλος, για α>2: 

user
Pencil

user
Line

user
Pencil

user
Pencil

user
Typewritten Text
Γ2. 

user
Pencil

user
Typewritten Text
Για α=3, κάνουμε συζυγή παράσταση στο ζητούμενο όριο και έχουμε:

user
Pencil

user
Line

user
Pencil

user
Line

user
Pencil

user
Typewritten Text
Γ3. 

user
Pencil

user
Pencil

user
Pencil

user
Pencil

user
Typewritten Text
Β4. 

user
Pencil

user
Pencil
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user
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